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Kontrolinis darbas. Si uzduotis daugumai gali priminti (nesudétinga) matematikos kontrolini

darba. Duotas natarinis lyginis skaicius n.

Uzduotis. Parasykite programa, kuri atsakyty i siuos klausimus:
1. Kiek yra n-zenkliy skaiciy (be nuliy priekyje), kuriy skaitmeny sandauga yra nelyginis
skaicius?
2. Kokiu didziausiu laipsniu galima pakelti skai¢iy 10, kad gautume skaiciy, kuris nevirsija
skai¢iaus, gauto issprendus pirma uzduotj?
Kokio didziausio skaiciaus kvadratas nevirsija skaiciaus, gauto issprendus pirma uzduoti?
4. Uzrasykite pirmoje uzduotyje gauta skaiciu dvejetainéje sistemoje.
5. Kokj skaic¢iy gautume, jeigu i$ dvejetainio skaic¢iaus, gauto issprendus 4-ta uzduoti,

pasalintume visus nulius ir gauta dvejetainj skaic¢iy uzrasytume desimtaine sistema?

Pradiniai duomenys pateikiami faile KONTROLINIS.IN. Pirmoje (ir vienintel¢je) sio failo

ellutéje irasytas skaic¢iusn (1 < n £ 18).

Rezultatus — penkis skai¢ius (atitinkamuy uzduo¢iy atsakymai) — rasykite i faila
KONTROLINIS.OUT po vieng skai¢iy eilutéje. Atsakymy pateikimy tvarka svarbi: pirmoje elutéje
butinai turi bati raSomas atsakymas i pirmos uzduoties klausima, antroje — antrosir t.t.

Atkreipiame démesj, kad rezultatams gali tekti naudoti 64 bity ilgio sveikyjy skaiciy
duomeny tipa (i nt 64 Paskalio kalbojearbal ong | ong C/C++ kalbose);

Pavyzdys
Pradinis Rezultatai Paai skinimai
duomuo
4 625
35 2) 10° < 625; 10° > 625
1001110001 2_
31 3) 25°=625

4) 62510=1001110001,

5) 1001110001, pasainus nulius gauname
11111,=3119

Uzdaviniai IX ir jaunesniy klasiy mokiniams KONTROLINIS lps.is1



